



Учащиеся кадетского класса имени Андрея Касимова под патронатом СК России примут участие в стартовавшей сегодня ежегодной казачьей этнографической экспедиции



С 16 по 22 июля 2019 года в Красногорском районе Удмуртии состоится ежегодная казачья этнографическая экспедиция, в которой примут участие кадеты кадетского класса имени Андрея Касимова под патронатом Следственного комитета России Кожильской средней школы Балезинского района и дети сотрудников **следственного управления СК России по Удмуртской Республике**.

Организаторами стартовавшего сегодня мероприятия являются Удмуртское региональное отделение Межрегиональной общественной организации содействия возрождению казачества Оренбургского казачьего Войска, Союз казаков Удмуртии. Целями мероприятия являются пропаганда здорового образа жизни, изучение казачьей культуры,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

быта, традиций, обычаев, патриотическое воспитание молодёжи, создание основы для подготовки несовершеннолетних граждан к служению Отечеству на гражданском и военном поприще, ознакомление с народными ремеслами и традициями, историей родного края.

В селе Кокман Красногорского района разбит палаточный лагерь, который на предстоящую неделю станет местом жительства ребят. Им предстоит выполнить насыщенную программу, включающую различные виды подготовки: строевую, огневую (стрелковую), медицинскую, топографическую, музыкальную, физическую, конную, а также изучение истории казачества и традиций, основ православия, управление плавательными средствами, выживание в природе, основы рукопашного боя, тактической, инженерной, горной и альпинистской подготовки.

Планируются встречи ребят с интересными людьми: казаками, ветеранами боевых действий, деятелями культуры и спорта, а также беседы с православным священником отцом Серафимом (Минеевым).

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1373651>